

南昌购彩者勇夺两注大乐透一等奖

4月22日，体彩大乐透19045期开奖，一等奖中出36注、二等奖中出263注，17个省份的购彩者分享了36注一等奖，他们分别来自江西、山东、浙江、江苏等地。江西购彩者勇夺两注一等奖，其中一注为追加投注，奖金合计2800万元，全部被南昌购彩者擒获。

南昌市赣江新区翰林路800号01120体彩网点一购彩者中得当期追加一等奖一注，奖金1800万元。

中奖的消息连夜传开，“开奖信息出来后，大伙都拿出自己的大乐透彩票进行兑奖，憧憬着自己就是幸运者。”销售员小黄乐呵呵地说道。

“你是怎么知道的？难道是你中的？”

“有可能是在附近工厂上班的那个小伙子中的。当我知道网点中了1800万元后，收拾桌上的杂物时无意中发现了与当期大乐透中奖号码一致的投注单。这张

单子投注的是6+3复式追加票，前区01、04、16、19、32、33，后区02、03、12。当天的购彩者没几个用投注单的，所以我有一些印象。”小黄回忆道。

23日早晨，01120体彩网点门口聚集了許多人，店门一开，大家都拥了进来，“这1800万元是怎么中的？是不是真的？”“我们也想买，怎么玩的，介绍下。”进入网点的人你一言我一语地热议着大乐透大奖。

“体彩大乐透，买了就有希望，正在进行的‘大乐透百万豪礼免费送’活动大家都可以参加，除了能中华为Mate 20X手机外，每天都有大乐透抵扣券，用抵扣券买大乐透彩票，听说中奖希望更大，来来，赶紧扫个码。”

当期大乐透开奖后，南昌县象湖芳草路东口01858体彩网点也传出好消息，一购彩者中得大乐透一等奖，由于没有追加投注，只有1000万元奖金，比起南昌的另一位中奖者，少了800万元追



加奖金。

23日一早，01858网点外锣鼓喧天，门前竖起了彩虹门、拉起了横幅，过往的行人无不驻足拍照。据业主小王介绍，中奖者是她熟悉的老购彩者，当晚开奖结果揭晓后，中奖者第一时间联系了她，报上投注号码，询问是否真的中了一等奖。小王也按捺



不住激动的心情，晚上给当地体彩工作人员打了几个电话确认，没想到大奖真的被自己网点的购彩者中得。

“有点可惜啊，南昌地区中了两注大乐透一等奖，这一注由于没有追加投注，南昌县的中奖者少了800万奖金。”网点里的购彩者都为之惋惜。

“中了就是好的，平时天天都跟大家说买大乐透彩票一定要追加投注，现在知道为什么了吧？换了是你们中了，还不得后悔啊？大乐透新规则真是不错，大伙看看，前一天一期就用掉了4.55亿元奖池，再犹豫，奖池里的奖金就跟你们没关系了，趁着现在还有50多亿元，赶紧投注吧！”(李强)

新规则实施 购彩者受益

4月10日，体彩大乐透第19040期的开奖号码是：前区01、03、31、32、34，后区01、03。抚州市宜黄县公路局门口的12904体彩网点购彩者刘先生中奖900元。

据了解，刘先生当期采用8+1胆3拖的方式投注。由于新规则实施以来，二等奖奖金上升，购彩者对新规给他们带来的利好连连点赞。特别是4月8日至5月7日期间进行的新规线上活动，百万好礼免费送，手机、双肩包、手臂包、抵扣卷等奖品吸引着众多购彩者，因此参与人数每天都在上升。

还等什么，带上手机，到网点体验吧，中国体彩让你参与就能成为受益的购彩者。(黄春花)



漫画 / 王青

复式投注大乐透真划算

4月6日晚，大乐透第19038期的开奖结果是：前区05、11、16、18、27，后区07、12。九江瑞昌购彩者周先生小有收获，中奖5500元。

据了解，中奖彩票出自瑞昌市五里桥商业街04461体彩网点，中奖者周先生是位生意人，住在网点附近，平时喜欢购买大乐透彩票，一般采用小复式投注。

当晚6点多，周先生来到网点，看了一个多小时走势图后，才选定一组9+3号码：前区02、04、05、09、13、16、18、21、27，后区06、08、12。开奖后，周先生知道自己中了五等奖。第二天，他早早就去兑奖，没想到奖金有5500多元，这出乎他的意料，周先生兴奋地说，复式投注真是划算。

(陈浩)

坚持守号收获奖金三千

4月3日晚，体彩大乐透第19037期开奖，赣州市龙南县购彩者中得四等奖一注，中奖网点是位于东江桥头的06910体彩网点。中奖者陈先生是体彩的“粉丝”，每期会花几十元买大乐透和7星彩票。他投注大乐透的号码一般是1注守号加10注机选，守号的周期是半年，时间久了不中奖便重新换号，他使用这种投注方式已有六七年。“我觉得7星彩很有意思，每次买大乐透，都会带上10元的7星彩，机选号码。”

多年的购彩生涯，一直是波澜不惊。陈先生最多只中过一次200元。“小奖都中得不多，一两个月才能中一次。”陈先生平静地说，“不过也没关系，买彩票吗，就当是做公益了。”陈先生的心态很好，从不为不中奖与否则纠结，投注也从来不超过自己的能力范围。

“这一注号码再不中奖就要换了。”陈先生提到了他这次中奖的那注小复式，没想到坚持到最后，中了一个四等奖，奖金3000元，运气非常好。(钟阳林)

体验新规则 中得万元奖

4月10日，吉安市永丰县10516体彩网点购买者张先生中得大乐透万元奖金。

据业主曾女士介绍，张先生平时买彩票不多，4月9日晚，他路过网点，像往常一样，请业主随机选了一组大乐透，并投注10倍。曾女士当时说，大乐透新规则实施后，奖级增加，奖金成色更足，要不要多打一点，体验体验。张先生于是又请业主复制了一张并进行40倍投注。

第二天晚上，张先生从手机中查询开奖号码，结果中得3+2，两张彩票合计中奖1万元。(黄健)



不为中奖，只为公益出力

4月6日，体彩大乐透第19038期的开奖号码是：前区05、11、16、18、27，后区07、12。抚州市乐安县敦溪镇购彩者小李当期大乐透中得4+2，奖金3600元。

据了解，小李4月6日晚散步经过烟草公司对面的12705体彩网店，看到网点内有很多熟人在购买彩票，于是他也买了一注6元的小复式票。没想到，这注彩票不仅中了奖，而且距一等奖仅

差一个号码。

小李中奖后表示，今后会继续支持公益体彩，哪怕不中奖，也要为国家的公益事业献出一份力量。

(雷建敏)



漫画 / 王青

体彩“百万豪礼免费送”活动已送出两部手机

体彩大乐透自新规则实施以来,购彩者反响强烈,喜讯不断。为了更好地让购彩者了解体彩大乐透新规则,4月8日至5月7日,江西开展了大乐透“百万豪礼免费送”活动。活动期间,购彩者到江西任意体彩网点扫码即可参与活动,抽取华为Mate20 X手机大奖。

宜春市上高县购彩者易先生成为本次活动的首位一等奖获得者。作为体彩忠实的“粉丝”,他经常在体彩网点研究和购买大乐透,这次路过上高县14712网点,进店购买彩票后,业主告知他,体彩大乐透正在开展“百万豪礼免费送”活动,只要扫描二维码就可以参与活动,每天有3次中奖机会。易先生拿出手机想试一下运气,第一次抽中了抵扣券,进入第二次抽奖,没想到轮盘停留在了一等奖的位置,他获得华为Mate20 X手机一部。

4月15日上午,九江瑞昌市溢城东路的04401体彩网点也传



出喜讯,一位“90后”小伙同样抽中了华为Mate20 X手机一部。

中奖者朱先生说,他是朝九晚五的上班族,平时有空就会到体彩网点逛一逛,买上几注大乐透彩票充实生活。4月8日抽奖活动开始当天,他在体彩网点看

到新上架的海报便知道了活动内容,而且一直在参与,第一次抽中了运动臂包一个,拿到奖品包后他非常喜欢,因为平时锻炼身体时可以派上用场。

好运没有就此停止,朱先生天天坚持转发“百万豪礼免费送”

活动给好友,还请家人一起参与。功夫不负有心人,一周后,他终于如愿以偿地抽中了一部手机。朱先生中奖后激动地跑到体彩网点,领取了华为Mate20 X手机和游戏手柄后,兴奋地说:“我得赶紧回去把这个好消息告诉亲朋好友,让他们也来试试手气。”

大乐透“百万豪礼免费送”活动正在火热进行,一等奖华为Mate20 X手机已送出两部,还有三部静候幸运者,大家赶快参与,下一个手机大奖正在等你。

(江彩)

体彩网点征召打动创业者

“你好,是体彩中心吗?我想申请一家体彩网点,请问怎么办理?”

“你好,看到你们的征召信息,想咨询一下,开体彩网点的费用大概是多少?”

4月以来,体彩南昌分中心经常接到类似的咨询电话,工作人员总是不厌其烦地为咨询人员一一提供专业的解答与服务。如果你正打算创业,而且想寻求一份既稳定又充满挑战的职业,可能你已经留意到,中国体育彩票事业正处在蓬勃发展的阶段,加入体彩销售队伍,正是年轻、渴望创业的你的不二选择。

春晚上,一曲《我们都是追梦人》唱出了许多人的豪情与梦想,创业追梦路上,投身体彩公益事业,让一路风景更加美好,投身公益事业,家门口轻松实现创业梦想!自由、轻松、成本低、费用少、公益与事业双丰收,这一切都显示出投身体彩销售事业是一个极好的选择。

吴先生是众多咨询人员中较有代表性的一位,“我是被张贴在小区的征召海报所吸引,并在现场的体彩工作人员那里了解了开设网点的流程及条件。去年大学毕业后,我先后换了三份工作,总觉得不合意,每年毕业生这么多,就业压力日趋增大。在同体彩的工作人员沟通后,我发现自己很适合这行,时间自由、成本低,只



漫画 / 王青

要租个不大的店面,体彩网点就可以开起来,很适合我。再说,我好歹也是大学生,操作终端机、新媒体营销等,肯定难不倒我。通过观察,我发现很多体彩网点都进行了形象建设,购彩环境非常好,现在开设网点也能享受部分补贴。我做过彩票市场的调研分析,市场很大,我相信我的选择。”

通过体彩征召热线进行咨询的周女士同样对经营体彩寄予厚望。她看着爱人整天为家奔波、劳累,于心不忍。一次,她看到朋友圈里转发的体彩征召宣传后,立刻动了心思,开始关注体彩彩票的相关信息,有时路过体彩网点,会进去实地感受一下。“我觉得开个体彩网点不复杂,那些操作我看上几遍就会了,特别是最近看到体彩大乐

透这个玩法不是中了3亿元就是中了1.8亿元巨奖,这也是给我和他人带来梦想的行业,为家庭分担点经济压力、为社会公益事业奉献爱心。现在,我已经选好了店址,离女儿的幼儿园不远,抽空还可以接一下小孩,我们双方的父母年纪都大了,不忍心让他们风里来雨里去的。所以开一家体彩网点,既能孝敬老人,还能照顾家庭,投入成本也不高,爱人也放心,体彩还会对新网点进行帮扶,让我们尽早走入正轨,这个行业值得期待。”

加入体彩,共赢精彩。正在举棋不定、且梦想创业的朋友,只要有一颗奋斗的心,有一份追梦的执着,那就来吧。轻松创业,助力你实现梦想,为理想、为家庭而奋斗!

(李强)

中奖后,购彩者抢“运”

4月7日上午,上饶市玉山县购彩者孟先生在家闲着没事,就来到了家附近的08514体彩网点。起初,孟先生买了几注电脑彩票,随后就同业主天南地北聊了起来。聊着聊着,业主告诉他,体彩顶呱刮即开票正在搞促销活动,只要购买“运”,中得600元奖金,体彩中心再另外送300元即开票。

孟先生一听有这等好事,立刻选了5张20元面值的“运”。孟先生接过彩票就开始刮,一张接一张,刮着刮着,果真刮出了一张奖金为600元的“运”。孟先生特别高兴,此时,

业主也不失时机地赶紧在网点里宣传,并把600元奖金和促销派送的300元即开票送到孟先生手中。网点内的购彩者一看孟先生中奖了,也纷纷围过去,你要一张我要一张地购买即开票,不一会儿,业主手中的“运”就销售一空。

(郑红华)



刮剩票更走“运”

4月6日,新余市袁河宾馆旁的18065体彩网点购彩者张先生刮中两张奖金600元的“运”,合计中奖1200元。

据了解,张先生是顶呱刮的忠实“粉丝”,平时下班没事会到体彩网点刮几张彩票。当晚,张先生来到网点,业主刘先生向他推荐了20元面值的“运”,说这款彩票正在搞活

动,单张中600元再送300元即开票。

张先生听了业主的介绍,便购买了前面彩友刮剩的7张“运”,其中一张中奖600元。接过奖金和300元的“运”,张先生再次刮起来,没想到又有一张中奖600元。张先生说,这个彩票的中奖率真是高,下次要继续刮“运”。

(阮永平)



漫画 / 王青

参与顶呱刮活动命中奖金四百

4月8日,大乐透“百万豪礼免费送”活动启动。当晚,上饶市弋阳县38002体彩网点销售员正在店内向购彩者介绍活动详情,张先生走进网点听业主介绍“可以免费抽奖”,马上表示,要参加

这个活动。与此同时,张先生又看到顶呱刮即开票4月的活动海报后产生了浓厚兴趣,其中10元面值的“中国红”即开票中1000元送1000元即开票,20元面值

的“运”即开票中600元送300元即开票。他对业主说:“请给我几张‘运’,我试试手气。”没有想到,当他刮到第三张“运”时,中奖400元。

(李春云)